



《本市彩民击中1000万》后续

幸运彩民昨日上午捧走大奖

本报讯 6月12日晚命中双色球1000万元的得主并没有让大家久等,他昨日一早就来到省福彩中心捧走了大奖,用他的话说就是“好事要早办,省得夜长梦多”。

“我这注大奖是机选命中的”

得主张先生头戴一顶棒球帽,人看起来很是精干。当被问及买彩票有多久时,张先生说自河南福彩上市起就开始买彩票,但并不痴迷,他每次买彩票,都是感觉当天运气特别好或不太好的时候,买彩票时张先生也不选号,都是机选。这一次之所以能中大奖也是因为当天路过41010560号投注站,发觉自己心情不错,所以就进去让老板给打了10元钱的彩票。没想到平时连中个5元小奖都难的自己竟会有这么好的财运,能中得1000万元大奖。

“为求好运,曾到安阳3.59亿大奖投注站买彩票”

打开了话匣子的张先生非常健谈,他说以

前自己总以为中大奖的人肯定都是托儿,要不自己怎么会连中个小奖都那么难呢?可真是轮到自己中了,才知道,这彩票中奖全是运气,运气到了,也就该中了。张先生还讲起他自己曾经借出差安阳的机会,专门到了安阳那个售出3.59亿大奖的投注站去购买彩票,当时自己看投注站里的人个个都像专家,因此还跟着几个彩民打了几十元的彩票,结果却是一分不中,从那以后,本就不信“技术流”的张先生买彩票时更是跟着感觉走了。

“领过奖后,现在的感觉依旧是蒙蒙的”

张先生是11日傍晚买的彩票,当时他把彩票往兜里一装就没有在意,一直等到13日中午,张先生在工作之余想起自己还有张彩票没兑呢,就打开网站扫了一眼,这一眼看下去,张先生当时就蒙了。他告诉我们说,他当时真有点不敢相信自己眼睛的感觉。再三确认后张先生立马决定,好事要早办,省的夜长梦多,第二天就去领奖。当拿到支票后,坐在兑奖室里的

B781-8860-8968-985E-E840-B9AD-9E0B



双色球 单式 2011067期

站号:41010560 流水号:158 金额:10元
销售时间:2011-06-11 18:47:09 查询:10109166
A. 03 04 07 10 13 14-16 [1倍]
B. 17 19 20 24 25 27-12 [1倍]
C. 05 07 08 30 31 32-10 [1倍]
D. 03 04 10 11 12 17-16 [1倍]
E. 03 07 22 29 30 32-06 [1倍]
第2011066期中奖号码:04 06 14 17 30 32+12
站地址:东风路与劳动路交叉口
验票码:A0A6A0D7-7C884BC6-263A37D3-11505867

张先生称:“我现在的感觉依旧是蒙蒙的。”看来这注大奖带给他的激动心情,要留着以后慢慢消化了。 豫福

中了吗
体彩“排列3、排列5”第11158期 排列三 104 排列五 10465
体彩“七星彩”第11068期 2 5 2 5 7 1 5
福彩“双色球”第11068期 03 07 10 15 19 24 + 10
福彩3D第11158期 6 0 8
福彩“22选5”第11158期 08 14 16 20 21

超级大乐透近期奖号

期数	奖号	前区和值	前区奇偶比	后区和值	后区奇偶比
11059	09 16 21 29 34+07 10	109	3:2	17	1:1
11060	03 25 29 32 34+09 10	123	3:2	19	1:1
11061	06 07 16 18 20+04 10	67	1:4	14	0:2
11062	06 10 17 20 21+03 07	74	2:3	10	2:0
11063	10 17 18 26 32+01 05	103	1:4	6	2:0
11064	01 06 27 30 34+01 06	98	2:3	7	1:1
11065	03 11 14 25 34+01 04	87	3:2	5	1:1
11066	06 13 18 20 33+09 10	90	2:3	19	1:1
11067	10 17 22 24 32+03 10	105	1:4	13	1:1
11068	01 13 16 18 32+07 09	80	2:3	16	2:0

第11069期大乐透分析

前区:一区关注03、05,二区关注09、13、14,三区关注16、17、20,四区有趋冷态势,小防一下25,五区关注30、33、34、35中的1~2个。个位数关注1、2、4、7、8。区间比关注0:2:1:0:2。连号可以在09、10、13、14、16、17、24、25、33、34、35组合中关注1组。重号在13、16中关注1个,奇偶比关注1:4的组合。和值有望回升,估计落在90~100区间。

后区:最近10期奇偶比为12:8,大小为11:9,本期关注1大1小、1单1双的组合,看好04、05、07、08。

推荐号码如下:03、05、09、13、14、16、17、25、30、34、35+04、05、07、08。 方林

彩市有风险,入市须谨慎。理性玩彩,量力而为。

新乡小伙生日号夺七星彩500万

大部分奖金留给父母养老

本报讯 继第11058期七星彩开出3注头奖被河南新乡彩民包揽后,6月3日晚,第11063期七星彩开出号码“7741581”,头奖全国中出1注,又被河南新乡彩民收入囊中。

6月中旬的一天上午,新乡彩民小李在家人的陪同下来省体彩中心兑奖。兑奖大厅里,小李从透明塑料文件袋里取出了崭新的彩票。这是一张5注单式10元票,其中第一组号码与当期开奖号码完全相同。据小李介绍,后4组号码都是他自己凭空想出来的,而中奖号码则是根据家人的生日号组合而成的。小李每期都买这5组号码,已坚持投注10来年了。6月3日下午,小李照例

去体彩网点花10元买了这5组号码。第二天,他又去体彩网点时,看到开奖号码牌上的开奖号码似曾相识,以为自己看花眼了,再仔细看了几遍后才敢确信自己中奖了,而且是中了500万元。他非常激动,马上飞奔回家跟家人分享这一好消息。家人知道中奖后赶紧找了一个透明文件袋,将中奖彩票小心翼翼地保存起来,直等端午节过后才到省体彩中心兑奖。

领到奖金后,小李说他的心情还是无法平静。据了解,近几年他才体会到父母养育他有多不容易,所以他准备把大部分奖金留给父母养老,剩余的钱投入到事业中去。 王森

体彩<七星彩.7位数>

00003000569000498506 MJrGn 00820107
销售点:12622 11063期 共1期 11/06/03开奖
倍:1 合计:10元 2011/06/03 18:57:18

- ① 7 7 4 1 5 8 1
- ② 7 7 4 1 2 8 9
- ③ 3 8 1 1 7 3 6
- ④
- ⑤

乐透11064期奖池基金3.48亿,上期号10+17+18+26+32_01+05。七星彩11063期奖池基金4180万
新乡市红旗区劳动路南段地区卫校



康桥论坛专栏

钱氏家族在中国近代史上非常有名,这个家族出现了钱学森、钱三强、钱伟长三位大科学家,被周总理命名为“三钱”。他们的家学、家风、家业就是:父亲永远是儿子的榜样。

钱氏家族的家学、家风、家业

第六届康桥论坛主讲嘉宾王立群智慧解读



王立群

著名的“三钱”

钱氏家族在中国近代史上非常有名,这个家族出现了钱学森、钱三强、钱伟长三位大科学家,被周总理命名为“三钱”。钱姓在《百家姓》中排名第二,赵钱孙李。

当然钱姓不是一个姓氏,《百家姓》是宋代开始搞出来的,宋代的皇帝姓赵,当然《百家姓》排名第一的是“赵”了。吴越王钱鏐把他的国家交给了赵姓皇帝,所以赵姓皇帝就很器重他,把“钱”放在第二位了。赵钱孙李,其实钱姓在中国的姓氏中间排名非常靠后,你数数你身边有几个姓钱的,非常少。

钱氏家族的父子学者之一:钱基博、钱钟书父子

但是这么一个小小的钱氏家族出来的人都不得了,光在近代史上出现的院士至少有10个以上,这里面我先介绍几个父子搭档。

先介绍一个文化名流钱钟书。可能大家都知道,他最有名的作品是搬上银幕的《围城》,很多人都看过《围城》,他的语言非常美。令他享誉学术界的是《管锥编》,他从1972年到1975年写成了《管锥编》,这个书一出来,中国所有搞文科的人,对钱钟书佩服得是五体投地。《管锥编》涉及《周易》、《毛诗》、《左传》、《史记》、《老子》、《列子》、《楚辞》、《太平广记》、《全上古三代秦汉六朝文》,现在已经出版了涉及10部中国的经典,这10部书任何一部拿出来,比如说《全上古三代秦汉六朝文》,如果今天找一个大学中文系毕业的人读一遍,就读一遍,且不说你读不懂,就认真地读一遍,没有一年读不下来。

钱钟书是把10组经典都读完,而且写了杂记。他的杂记里不但引用了原文,纠正了错误,补充了遗漏,还引用了许多外文资料。所以,读了钱钟书的《管锥编》以后,所有人都惊叹:他的脑子不知道怎么长的,他怎么能记住那么多的东西。我们现在好多靠计算机检索不出来,钱钟书都记得住。钱钟书和胡乔木是好朋友,胡乔木是毛泽东的秘书,他写文章经常提到一句话

不知道出自什么地方,打电话问钱钟书,钱钟书想都不想,一口告诉他出自哪儿,然后到那一查就出来了。钱钟书读的书太多了,中国近代学术界中读书之多能赶上钱钟书的几乎没有。

他的名字也很奇怪,怎么得名的?是他小时候,他的家长买了几种东西叫他抓,结果他一抓抓了一本书,所以改名叫钟书,后来改了字叫默存,他父亲的意思是告诉他,钟书你读书很多,但是你千万记住少说话,默存。钱钟书精通英文、法文、德文、意大利文、西班牙语。所以,从新中国成立初期钱钟书的主要任务是用英文和其他各种文字翻译毛泽东诗词,这在当时是一个很好的差事。后来翻译《毛选》,翻译外文版,钱钟书是最终的审稿人。

钱钟书的父亲是谁?是大学者钱基博,是中国第一部《中国文学史》的作者,也是中国第一部《现代文学史》的作者。钱基博9岁就读完了《四书》、《五经》,13岁读《资治通鉴》,而且亲自点校了7遍书,在经学方面读了《经学通志》,还有历史地理学,是一个了不起的人。他最大的特点是博大。他一直活到1957年去世,是非常爱国的人,“五卅惨案”爆发以后,他鼓励学生罢课,校长一听说,要把他开除了,他说“我先把你开除了”。

延伸阅读

钱氏家族家学、家风、家业最主要的启示

这个家族的父辈永远都是后辈的榜样,这一点太了不起了。基本上都是父亲是一个大科学家,家里的几个儿子也是科学家。

所以,他们的家学、家风、家业就是:父亲永远是儿子的榜样。

(据王立群在第六届康桥论坛演讲内容记录并整理,略有删节,未经其本人审阅)